

Sprostowanie do decyzji wykonawczej Komisji (UE) 2018/1109 z dnia 1 sierpnia 2018 r. odnawiającej zezwolenie na wprowadzenie do obrotu, na podstawie rozporządzenia (WE) nr 1829/2003 Parlamentu Europejskiego i Rady, produktów zawierających genetycznie zmodyfikowaną kukurydzę 59122 (DAS-59122-7), składających się z niej lub z niej wyprodukowanych

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 203 z dnia 10 sierpnia 2018 r.)

Okładka i strona 7:

zamiast: „Decyzja wykonawcza Komisji (UE) 2018/1109 z dnia 1 sierpnia 2018 r. odnawiająca zezwolenie na wprowadzenie do obrotu, na podstawie rozporządzenia (WE) nr 1829/2003 Parlamentu Europejskiego i Rady, produktów zawierających genetycznie zmodyfikowaną kukurydzę 59122 (DAS-59122-7), składających się z niej lub z niej wyprodukowanych”,

powinno być: „Decyzja wykonawcza Komisji (UE) 2018/1109 z dnia 3 sierpnia 2018 r. odnawiająca zezwolenie na wprowadzenie do obrotu, na podstawie rozporządzenia (WE) nr 1829/2003 Parlamentu Europejskiego i Rady, produktów zawierających genetycznie zmodyfikowaną kukurydzę 59122 (DAS-59122-7), składających się z niej lub z niej wyprodukowanych”.

Strona 10:

zamiast: „Sporządzono w Brukseli dnia 1 sierpnia 2018 r.”,

powinno być: „Sporządzono w Brukseli dnia 3 sierpnia 2018 r.”.

Sprostowanie do decyzji wykonawczej Komisji (UE) 2018/1110 z dnia 3 sierpnia 2018 r. zezwalającej na wprowadzenie do obrotu produktów zawierających zmodyfikowaną genetycznie kukurydzę 1507 × 59122 × MON 810 × NK603 oraz zmodyfikowane genetycznie rodzaje kukurydzy łączące dwie lub trzy pojedyncze modyfikacje 1507, 59122, MON 810 i NK603, produktów składających się z wymienionych rodzajów zmodyfikowanej genetycznie kukurydzy lub z niej wyprodukowanych oraz uchylającej decyzje 2009/815/WE, 2010/428/UE i 2010/432/UE

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 203 z dnia 10 sierpnia 2018 r.)

Okładka i strona 13:

zamiast: „(notyfikowana jako dokument nr C(2018) 4937)”,

powinno być: „(notyfikowana jako dokument nr C(2018) 4973)”.